

HJÉ-IB-27/2016. számú határozat

A Raiffeisen Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaságnál (székhely: 1054 Budapest, Akadémia utca 6.) (Bank) lefolytatott témavizsgálat során a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 8-9.) (MNB) Pénzügyi Stabilitási Tanácsának felhatalmazása alapján a következő

h a t á r o z a t o t

hozom.

1. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően folyamatosan gondoskodjon a vonatkozó jogszabályi előírásnak maradéktalanul megfelelően a vezető testületek funkciójuk szerinti feladat ellátásáról a javadalmazási politika elveinek elfogadása, végrehajtása és felülvizsgálata tekintetében.
2. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően legkésőbb 2016. június 30-ig módosítsa a javadalmazási politikáját a vonatkozó jogszabályi előírásoknak maradéktalanul megfelelően oly módon, hogy teljes körűen végezze el a kiemelt személyek azonosítását.
3. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően legkésőbb 2016. június 30-ig, és azt követően folyamatosan gondoskodjon a javadalmazási politika nyilvánosságra hozatalára vonatkozó jogszabályi előírásoknak való maradéktalan megfeleléséről.
4. Rendkívüli adatszolgáltatás keretében előírom a Bank számára, hogy a határozat rendelkező részének 1-3. pontjaiban foglalt intézkedések teljes körű végrehajtásának ellenőrzéséről készített – az igazgatóság által megtárgyalt és a felügyelő bizottság által jóváhagyott – belső ellenőri jelentését 2016. július 31-ig küldje meg az MNB részére.
5. Kötelezem a Bankot a határozat rendelkező részének 1-3. pontjaiban jelzett és a határozat indokolásának 1-3. pontjaiban foglaltak szerint megállapított jogszabálysértések miatt 4.000.000,- Ft, azaz négymillió forint összegű bírság megfizetésére.

Az MNB felhívja a Bank figyelmét, hogy amennyiben a határozatban foglalt intézkedéseknek nem, vagy nem teljes körűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nak jogszabályban biztosított további intézkedések alkalmazására, illetve további bírság kiszabására van lehetősége.

Budapest, 2016. február 11.

Dr. Windisch László
alelnök